
Entworfen für einen
modernen Heizungsraum
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Die Produktabbildungen auf dem technischen Datenblatt können vom Aussehen der zum Verkauf stehenden Produkte abweichen.

Der Pufferspeicher ist nur für den vertikalen Betrieb ausgelegt. Er ist 
ideal für alle Arten von Heizungsanlagen geeignet, insbesondere für 
s o l c h e ,  d i e  m i t  W ä r m e p u m p e n  b e t r i e b e n  w e r d e n . 
Der Pufferspeicher ermöglicht den Anschluss eines Wärme-
q u e l l e n k r e i s e s  u n d  e i n e s  Z e n t r a l h e i z u n g s k r e i s e s . 
Der Pufferspeicher kann an einer Wand montiert oder auf Füßen 
aufgestellt werden. Pufferspeicher können für die Speicherung von 
Kaltwasser mit einer Temperatur von 7 bis 12°C verwendet werden. 

Pufferspeicher als Wand- oder Standversion

Pufferspeicher

1 Polyurethan-PUR-Schaum-
isolierung für hervorragende 
Wärmedämmung

Material: S235JR
Maximaler Betriebsdruck des Speichers: 3bar
Betriebstemperaturbereich: 7÷95ºC
Isolierung: 30mm
Anschluss der Wärmequelle: G 1½”

Technische Daten

Anschluss Temp.-Sensor: G ½”

Anschluss des Wasserablaufs: G 1½”

Gewicht: 23kg
292

Die Wärmedämmung des Speichers 
besteht aus einer Schicht aus Polyurethan-

Wärmedämmung

Hartschaum in einer PVC-Folienhülle.
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2 Anschlüsse 
der Wärmequelle 

3 Anschlüsse 
der Temperaturfühler

4 Wasserabfluss
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*erfordert zusätzliche Isolierung der Anschlussstutzen
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PRZEKRÓJ A-A
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5 Speicherfüße

Es ist auch möglich, die Wärmequelle 
an den Stutzen im oberen Sockel 
anzuschließen.
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